NENE HATUN ANADOLU LİSESİ MÜDÜRLÜĞÜ

TEMİZLİK MALZEMELERİ ALIMI

TEKNİK ŞARTNAMESİ
	
1. İŞİN KONUSU ve TANIMI
Müdürlüğümüzün hizmet ve faaliyetlerinde kullanılmak üzere çeşitli özelliklerde temizlik malzemelerinin temini işidir.
2. AMAÇ ve KAPSAM
Bu şartname, Müdürlüğümüzün, hizmet ve faaliyetlerinde kullanılmak üzere temizlik malzemelerinin temini ile ilgili usul, esas ve prensipleri kapsar.

3. TANIMLAR
a) Kurum		:   Nene Hatun Anadolu Lisesi Müdürlüğü
b) Firma / İstekli	:   İş için teklif veren gerçek ve tüzel kişi
4. İŞİN TARİFİ ve HİZMET SÜRESİ
a) İstekli talep tarihinden itibaren 10 (On) iş günü içinde sipariş edilen malzemeleri teslim edecektir. Ürünler belirtilen özelliklerde temin edilecektir.
b) Adet ve özellikleri belirtilen malzemeler temin edilerek İdareye teslim edilecektir.
c) Ürünler üst düzey kalitede ve 1. sınıf standartlarda olacaktır.
d) İstekli tüm ürünlerin garantilerinden sorumludur.

5.    YÜKLENİCİNİN YÜKÜMLÜLÜKLERİ
a) Ürünlerin içinde veya dışında İdarenin izni olmadan herhangi bir kişi ya da kuruma/şirkete ait yazı, damga, görsel vb. yer vermeyecektir.
b) Ürünlerin kalite kontrollerini yapacaktır.
c) Ürünlerin temininde gereken ihtimamı göstereceğini, İdarenin talep ettiği ürünü süre, miktar ve bedel dahilinde teslim etmeyi ve oluşabilecek kusurları şartname hükümlerine uygun olarak zamanında gidermeyi peşinen kabul ve taahhüt edecektir. 
d) [bookmark: _GoBack]Ürünlerin hasarlı, yırtık, kullanılmış gibi kullanıma uygun olmayan durumda olmaları halinde, bu tür ürünleri 7 (Yedi) gün içerisinde teslim alarak, süresi içerisinde yenilerini verecektir.

6. ÜRÜNLERİN TESLİM YERİ
Ürünler, Müdürlüğümüzün belirleyeceği tarihte, belirleyeceği adrese tam ve eksiksiz olarak teslim edilecektir.

7. DİĞER ŞARTLAR
a) Ürünler şartname hükümlerine uygun hazırlandığı görüldükten sonra teslim alınacaktır.
b) Ürünlerin nakli, yükleme, boşaltma, istif, depolama işleri ile ilgili tüm sorumluluk Yüklenici Firmaya ait olup, bununla ilgili gereken her türlü alet, edevat, işçilik, paketleme, sigorta, taşıma ve benzeri yükümlülüklerden doğacak ücretlerin ödenmesinden mesuldür. 
c) İstekli, şartnameye göre üstlendiği yükümlülüklerini yerine getirmesi sırasında ilgili mevzuat hükümleri gereğince koruma altına alınmış fikri ve/veya sınai mülkiyet konusu olan bir hak ve/veya menfaatin ihlal edilmesi halinde, bundan kaynaklanan her türlü idari, hukuki, cezai ve mali sorumluluk isteklinin kendisine aittir. 
d) İstekliler kısmi teklif veremeyeceklerdir. 
e) Birim Fiyat Teklif Cetvelindeki kısma teklif verilmek zorundadır.
f) Teklif zarfı üzerine isteklinin adı, soyadı veya ticaret unvanı, tebligata esas açık adresi, teklifin hangi işe ait olduğu ve ihaleyi yapan idarenin açık adresi yazılır. Zarfın yapıştırılan yeri istekli tarafından imzalanarak, mühürlenir veya kaşelenir.
g)  Teklifler ihale dokümanında belirtilen ihale saatine kadar idareye (tekliflerin sunulacağı yere) teslim edilir. Bu saatten sonra verilen teklifler kabul edilemez ve açılmadan istekliye iade edilir. Bu durum bir tutanakla tespit edilir.
h) Teklifler iadeli taahhütlü olarak posta ile de gönderilebilir. Posta ile gönderilecek tekliflerin ihale dokümanında belirtilen ihale saatine kadar idareye ulaşması şarttır. Postadaki gecikme nedeniyle işleme konulmayacak olan tekliflerin alınış zamanı bir tutanakla tespit edilir ve bu teklifler değerlendirmeye alınmaz. Mesaj ya da e-posta ile gönderilen teklifler işleme alınmayacaktır.
i) Fiyatlar KDV hariç yazılacaktır.
j) Tekliflerinizde silinti kazıntı olmayacak. Firma kaşesi okunaklı olacaktır.
k) Ürünler teknik şartnameye uygun olacaktır.
l) Teslimat sırasında malzemelerin nakliyesi ve montajı yükleniciye ait olacaktır.
m) İstenilen ürünler işe başladıktan 10 (On) gün içinde teslim edilecektir.

TEMİZLİK ÜRÜNLERİ TEKNİK ÖZELLİKLERİ


HAREKETLİ KAĞIT HAVLU

Her kolide 12 paket olmalıdır.Çift katlı ve %100 selülozdan imal edilmiş olmalıdır.Emici özelliği yüksek olmalıdır.Suda kolay erimelidir. Kâğıt en az 80 sayfadan oluşmalıdır.. Ürün beyaz renkte olmalıdır.Yumuşak dokulu olmalı, cildi rahatsız edecek şekilde sert olmamalıdır. TSE (TÜRK STANDARTLARI ENSTİTÜSÜ) veya TSEK belgesi olmalıdır.Ürün rutubetli ya da nemli olmamalıdır. Kullanım esnasında kolay parçalanmayan, deforme olmayan, kaliteli olmalıdır.Ürün alımına numune üzerinden karar verilecektir.

STANDART ÇÖP POŞETİ

Torbanın yüzeyi düz, parlak görünümlü olmalı, pütürlü olmamalıdır. Sızdırmaz ve taşımaya dayanıklı, kaynak yerleri sağlam olmalıdır. Ebatları en az 65*80 cm olmalıdır. En az 17 mikron kalınlığında ve siyah renkte olmalıdır. Numune üzerinden değerIendirilecektir, en az bir rulo numune verilecektir. TSEK/TSE Kalite belgeli olmalıdır. Ürün 50’li en az 350 gr olmalıdır. Ürün alımına numune üzerinden karar verilecektir.



YÜZEY TEMİZLEYİCİ (ZEMİN İÇİN BAKIM VE TEMİZLİK MALZEMESİ)
Yüzey temizleyici manuel kullanıma uygun olmalıdır.Sağlık Bakanlığı üretim ve yaithal izni olmalıdır. TSEK/TSE belgeli olacak, ürünün veya orijinal ambalaj/etiket üzerinde TSEK/TSE işareti ve numarası basılı olmalıdır, Bu forma göre: En az %5 kalıcı parfüm içermeli, yoğunluğu:1.00 (+/-0.05) ve aktif madde miktarı en az 96 olmalıdır. Görünümü berrak sıvı olmalıdır. Kokusu rahatsız edici olmamalı, parfüm içermeli, ortama hoş bir koku bırakmalıdır. Parlak, lekesiz temizlik sağlamalıdır. Köpüğü az olmalıdır. Suda çözünürlüğü tam olmalıdır. Kir çözme özelliğinde çok iyi performans göstermeli, Orijinal etiket üzerinde üretici firma adı, markası, ürün adı, kullanma talimatı, uyarıcı öneriler, son kullanma tarihi, yoğunluk oranı, PH değeri ile ilgili bilgiler olmalıdır. Bu bilgiler orijinal etiket ve ya ambalaj üzerinde (lamine baskı) olmalıdır. Sonradan yapıştırmalar kabul edilmeyecektir. Ürünün raf ömrü depo teslim tarihinden itibaren en az 1 yıl olmalıdır. Son kullanma tarihine 3 ay kala kullanılmayan ürün yeni ürünle değiştirilmelidir. Ürün alımına numune üzerinden karar verilecektir, orijinal ambalajında en az bir bidon numune verilmelidir. Ürün 20 Kg' lık Pet ambalaj içinde olmalıdır. Ambalajların kapaklarında emniyet kilidi olmalıdır.Ürün alımına numune üzerinden karar verilecektir.

SIVI SABUN
Ürün nemlendirici formül içermelidir. Cildi temizlerken nemlendirebilmeli ve yumuşaklık kazandırmalıdır. Anti bakteriyel olmalı, etken maddesi triclosan olmalıdır. Ürün cilde uyumlu olmalıdır. Ürün anti bakteriyel özellikte olmalı ve ciltte bakteri oluşumuna engel olmalıdır. Cildi tahriş etmemelidir. Ürünün Ph değeri yaklaşık 5,5 – 6,0 olmalıdır. Ürün el temizliği ve antiseptiği için uygun olmalıdır. Ürün hoş kokulu ve kolay durulanabilir olmalıdır. Görünümü sedef renkli, opak viskoz sıvı olmalıdır. Ürün, çevre ve insan sağlığına uygun ve doğada çözünür olmalıdır. Sıvı el sabunu 20 litrelik bidonlarda olmalıdır. Ürünün raf ömrü depo teslim tarihinden itibaren en az 1 yıl olmalıdır. Son kullanma tarihine 3 ay kala kullanılmayan ürün yeni ürünle değiştirilmelidir. Ürün alımına numune üzerinden karar verilecektir.



İDARE
