NENE HATUN ANADOLU LİSESİ MÜDÜRLÜĞÜ

KIRTASİYE MALZEMELERİ ALIMI

TEKNİK ŞARTNAMESİ
	
1. İŞİN KONUSU ve TANIMI
Müdürlüğümüzün hizmet ve faaliyetlerinde kullanılmak üzere çeşitli özelliklerde kırtasiye malzemelerinin temini işidir.
2. AMAÇ ve KAPSAM
Bu şartname, Müdürlüğümüzün, hizmet ve faaliyetlerinde kullanılmak üzere kırtasiyemalzemelerinin temini ile ilgili usul, esas ve prensipleri kapsar.

3. TANIMLAR
a) Kurum		:   Nene Hatun Anadolu Lisesi Müdürlüğü
b) Firma / İstekli	:   İş için teklif veren gerçek ve tüzel kişi
4. İŞİN TARİFİ ve HİZMET SÜRESİ
a) İstekli talep tarihinden itibaren 10 (On) iş günü içinde sipariş edilen malzemeleri teslim edecektir. Ürünler belirtilen özelliklerde temin edilecektir.
b) Adet ve özellikleri belirtilen malzemeler temin edilerek İdareye teslim edilecektir.
c) Ürünler üst düzey kalitede ve 1. sınıf standartlarda olacaktır.
d) İstekli tüm ürünlerin garantilerinden sorumludur.

5.    YÜKLENİCİNİN YÜKÜMLÜLÜKLERİ
a) Ürünlerin içinde veya dışında İdarenin izni olmadan herhangi bir kişi ya da kuruma/şirkete ait yazı, damga, görsel vb. yer vermeyecektir.
b) Ürünlerin kalite kontrollerini yapacaktır.
c) Ürünlerin temininde gereken ihtimamı göstereceğini, İdarenin talep ettiği ürünü süre, miktar ve bedel dahilinde teslim etmeyi ve oluşabilecek kusurları şartname hükümlerine uygun olarak zamanında gidermeyi peşinen kabul ve taahhüt edecektir. 
d) Ürünlerin hasarlı, yırtık, kullanılmış gibi kullanıma uygun olmayan durumda olmaları halinde, bu tür ürünleri 7 (Yedi) gün içerisinde teslim alarak, süresi içerisinde yenilerini verecektir.

6. ÜRÜNLERİN TESLİM YERİ
Ürünler, Müdürlüğümüzün belirleyeceği tarihte, belirleyeceği adrese tam ve eksiksiz olarak teslim edilecektir.

7. DİĞER ŞARTLAR
a) Ürünler şartname hükümlerine uygun hazırlandığı görüldükten sonra teslim alınacaktır.
b) Ürünlerin nakli, yükleme, boşaltma, istif, depolama işleri ile ilgili tüm sorumluluk Yüklenici Firmaya ait olup, bununla ilgili gereken her türlü alet, edevat, işçilik, paketleme, sigorta, taşıma ve benzeri yükümlülüklerden doğacak ücretlerin ödenmesinden mesuldür. 
c) İstekli, şartnameye göre üstlendiği yükümlülüklerini yerine getirmesi sırasında ilgili mevzuat hükümleri gereğince koruma altına alınmış fikri ve/veya sınai mülkiyet konusu olan bir hak ve/veya menfaatin ihlal edilmesi halinde, bundan kaynaklanan her türlü idari, hukuki, cezai ve mali sorumluluk isteklinin kendisine aittir. 
d) İstekliler kısmi teklif veremeyeceklerdir. 
e) Birim Fiyat Teklif Cetvelindeki kısma teklif verilmek zorundadır.
f) Teklif zarfı üzerine isteklinin adı, soyadı veya ticaret unvanı, tebligata esas açık adresi, teklifin hangi işe ait olduğu ve ihaleyi yapan idarenin açık adresi yazılır. Zarfın yapıştırılan yeri istekli tarafından imzalanarak, mühürlenir veya kaşelenir.
g)  Teklifler ihale dokümanında belirtilen ihale saatine kadar idareye (tekliflerin sunulacağı yere) teslim edilir. Bu saatten sonra verilen teklifler kabul edilemez ve açılmadan istekliye iade edilir. Bu durum bir tutanakla tespit edilir.
h) Teklifler iadeli taahhütlü olarak posta ile de gönderilebilir. Posta ile gönderilecek tekliflerin ihale dokümanında belirtilen ihale saatine kadar idareye ulaşması şarttır. Postadaki gecikme nedeniyle işleme konulmayacak olan tekliflerin alınış zamanı bir tutanakla tespit edilir ve bu teklifler değerlendirmeye alınmaz. Mesaj ya da e-posta ile gönderilen teklifler işleme alınmayacaktır.
i) Fiyatlar KDV hariç yazılacaktır.
j) Tekliflerinizde silinti kazıntı olmayacak. Firma kaşesi okunaklı olacaktır.
k) Ürünler teknik şartnameye uygun olacaktır.
l) Teslimat 
m) 10 (On) gün içinde teslim edilecektir.
n) sırasında malzemelerin nakliyesi ve montajı yükleniciye ait olacaktır.
İstenilen ürünler işe başladıktan



KIRTASİYE ÜRÜNLERİ TEKNİK ÖZELLİKLERİ

FOTOKOPİ KAĞIDI (A4)
Kâğıtlar 1.sınıf hamur kâğıttan 80gr ağırlığında 210 mm x 297 mm olmalıdır. Her paket içinde 5001.sınıf hamur kâğıdı adet olmalıdır. Kâğıtların köşe açıları 90 derece olmalıdır. Mürekkebi dağıtmamalıdır. Çift yüz baskılarda problem yaşatmamalıdır. Saf beyaz renkte olmalıdır.Ambalajlardaki kâğıtlar arasında gözle far edilebilir derecede beyazlık farklılıkları olmamalıdır. Kâğıtlar arasında ince/kalın gibi farklılıklar olmamalıdır. Fotokopi kâğıtlarında toz, kir, leke, benek, yırtık, delik, kırışıklık, buruşukluk, katlanma, kıvrılma, putlaşma, birbirine yapışma, rutubetlenme vb. kusurlar bulunmayacaktır. Fotokopi ve kâğıtları ve ambalajlarında görünüş ve kullanışlığını etkileyecek diğer yapı, malzeme ve işçilik kusurları bulunmayacaktır. Fotokopi kağıtları %100 beyazlatılmış kimyasal selülozdan üretilmiş olacak, geri kazanılmış kağıt elyafı ile mekaniksel odun hamuru ihtiva etmeyecektir. İsteklilerden tekliflere ait numune istenecek olup, değerlendirme teknik şartname ve numuneye göre yapılacaktır. Okul İdaresi tarafından gösterilen depolara A4 fotokopi kağıtlarını indirmek zorundadır.

TONER (MLT-D111S/M2020 MODEL)
	Samsung M2070 FW yazıcıya uyumlu olmalı. Cipli Baskı kapasitesi %5 yoğunlukta 1.000sayfada olmalıdır. Depolama Isısı:-20 ile -40 derece arasında olmalıdır. Depolama Nemi:% 10-90 Bağlı nem oranı olmalıdır.Çalışma Isısı Aralığı: 10 ile -32,5 derece aralığında olmalıdır.Tonerler, yeni, orijinal kutularında, ambalajı açılmamış olmak zorundadır. Kesinlikle muadil, dolum veya benzeri olmayacaktır. Teklif edilen tonerler kurumumuzda kullanılmakta olan yazıcıların birebir orijinal markaya ait üretilmiş ürünleri olmalıdır. Tonerlerin kutuları üzerinde ürünün orijinal olduğunu gösteren ve ilk defa kullanıcı tarafından açılabilen emniyet şeritleri aynen aslına uygun olarak bulunmalıdır. Kutu ve ambalajlar üzerinde orijinalliği temsil eden, farklı açılardan bakıldığında ışık altında renk değiştiren ve içinde üretim yapan firmaya ait bilgilerin bulunduğu hologram etiketinin Dünya çapındaki şekil ve ebatlarına uygun olarak bulunmalıdır. Gerekli görülmesi halinde yüklenici tarafından depolarımıza teslim edilen ürünlerin kontrolü üretici firma tarafından yapılacaktır. Bu işlem için gereken giderler yüklenici tarafından karşılanacaktır. Toner üretiminde kullanılan toz mürekkebin herhangi bir şekilde tonere ait olan plastik ve hareketli parçalar üzerine sızmamış olması ve toner sallandığında toz şeklinde dökülmemesi gerekmektedir. Tonerlerin arızalı olması durumunda (Markanın yetkili servisleri tarafından ispatlanmış arızalarda.) yüklenici firma karşılıksız olarak arızayı giderecek. Arıza giderilemezse en geç 15 gün içerisinde birebir değişimini yapacaktır. Kullanım esnasında yazıcılardan tonerin orijinal olmadığına dair bir uyarı geldiğinde yüklenici firma tarafından toner orijinaliyle değiştirilecektir. Tonerlerin teslimi sırasında üretici firma tarafından hazırlanan ürün modelini, kapasitesini belirten ve ürün seri numarasını içeren iki (2) yıl garantili olduğunu gösteren taahhüt belgesi verilecektir.

TONER (MP 3555 MODEL)
	Richo MP 3555 yazıcıya uyumlu olmalı. Cipli Baskı kapasitesi %5 yoğunlukta 24.000sayfada olmalıdır. Depolama Isısı:-20 ile -40 derece arasında olmalıdır. Depolama Nemi:% 10-90 Bağlı nem oranı olmalıdır.Çalışma Isısı Aralığı: 10 ile -32,5 derece aralığında olmalıdır.Tonerler, yeni, orijinal kutularında, ambalajı açılmamış olmak zorundadır. Kesinlikle muadil, dolum veya benzeri olmayacaktır. Teklif edilen tonerler kurumumuzda kullanılmakta olan yazıcıların birebir orijinal markaya ait üretilmiş ürünleri olmalıdır. Tonerlerin kutuları üzerinde ürünün orijinal olduğunu gösteren ve ilk defa kullanıcı tarafından açılabilen emniyet şeritleri aynen aslına uygun olarak bulunmalıdır. Kutu ve ambalajlar üzerinde orijinalliği temsil eden, farklı açılardan bakıldığında ışık altında renk değiştiren ve içinde üretim yapan firmaya ait bilgilerin bulunduğu hologram etiketinin Dünya çapındaki şekil ve ebatlarına uygun olarak bulunmalıdır. Gerekli görülmesi halinde yüklenici tarafından depolarımıza teslim edilen ürünlerin kontrolü üretici firma tarafından yapılacaktır. Bu işlem için gereken giderler yüklenici tarafından karşılanacaktır. Toner üretiminde kullanılan toz mürekkebin herhangi bir şekilde tonere ait olan plastik ve hareketli parçalar üzerine sızmamış olması ve toner sallandığında toz şeklinde dökülmemesi gerekmektedir. Tonerlerin arızalı olması durumunda (Markanın yetkili servisleri tarafından ispatlanmış arızalarda.) yüklenici firma karşılıksız olarak arızayı giderecek. Arıza giderilemezse en geç 15 gün içerisinde birebir değişimini yapacaktır. Kullanım esnasında yazıcılardan tonerin orijinal olmadığına dair bir uyarı geldiğinde yüklenici firma tarafından toner orijinaliyle değiştirilecektir. Tonerlerin teslimi sırasında üretici firma tarafından hazırlanan ürün modelini, kapasitesini belirten ve ürün seri numarasını içeren iki (2) yıl garantili olduğunu gösteren taahhüt belgesi verilecektir.

RENKLİ KARTUŞ MÜREKKEP TAKIMI (L 3111 MODEL)
	Epson L3111 renkli yazıcıya uygun olmalı. Kartuş mürekkep takımı içinde BK (Siyah), Y (Sarı), M (Mor ile Kırmızı karışımı) ve C (Mavi ile Yeşil karışımı) olmak üzere 4 farklı renk bulunmalıdır.  Baskı hızına rahat bir şekilde uyum sağlamalıdır. Çıktı almak istenilen belge ve resimleri eksiksiz bir şekilde çıkartmalıdır. Baskı kafaların tıkanmasına neden olmamalıdır. Kullanım sağlanmadığı zaman kuruma yapmamalıdır. Mürekkepler yeni, orijinal kutularında, ambalajı açılmamış olmak zorundadır.Teklif edilen mürekkep takımı kurumumuzda kullanılmakta olan yazıcıların birebir orijinal markaya ait üretilmiş ürünleri olmalıdır. Gerekli görülmesi halinde yüklenici tarafından depolarımıza teslim edilen ürünlerin kontrolü üretici firma tarafından yapılacaktır. Bu işlem için gereken giderler yüklenici tarafından karşılanacaktır. Kullanım esnasında yazıcılardan mürekkeplerin orijinal olmadığına dair bir uyarı geldiğinde yüklenici firma tarafından mürekkepler orijinaliyle değiştirilecektir.

DRUM ÜNİTESİ ( MP 3555 )
Ricoh MP 3555 fotokopi makinasına uygun olan olmalı. Cipli Baskı kapasitesi %5 yoğunlukta 200.000sayfa kapasiteli olmalıdır. Depolama Isısı:-20 ile -40 derece arasında olmalıdır. Depolama Nemi:% 10-90 Bağlı nem oranı olmalıdır.Çalışma Isısı Aralığı: 10 ile -32,5 derece aralığında olmalıdır. Çıktı almak istenilen belge ve resimleri eksiksiz bir şekilde çıkartmalıdır.Teklif edilen drum ünitesi kurumumuzda kullanılmakta olan yazıcıların birebir orijinal markaya ait üretilmiş ürünleri olmalıdır. Drum ünitesi kutuları üzerinde ürünün orijinal olduğunu gösteren ve ilk defa kullanıcı tarafından açılabilen emniyet şeritleri aynen aslına uygun olarak bulunmalıdır. Kutu ve ambalajlar üzerinde orijinalliği temsil eden, farklı açılardan bakıldığında ışık altında renk değiştiren ve içinde üretim yapan firmaya ait bilgilerin bulunduğu hologram etiketinin Dünya çapındaki şekil ve ebatlarına uygun olarak bulunmalıdır. Gerekli görülmesi halinde yüklenici tarafından depolarımıza teslim edilen ürünlerin kontrolü üretici firma tarafından yapılacaktır. Bu işlem için gereken giderler yüklenici tarafından karşılanacaktır. Drum ünitesinin arızalı olması durumunda (Markanın yetkili servisleri tarafından ispatlanmış arızalarda.) yüklenici firma karşılıksız olarak arızayı giderecek. Arıza giderilemezse en geç 15 gün içerisinde birebir değişimini yapacaktır. Kullanım esnasında yazıcılardan drum ünitesi orijinal olmadığına dair bir uyarı geldiğinde yüklenici firma tarafından  orijinaliyle değiştirilecektir. Drum ünitesi teslimi sırasında üretici firma tarafından hazırlanan ürün modelini, kapasitesini belirten ve ürün seri numarasını içeren iki (2) yıl garantili olduğunu gösteren taahhüt belgesi verilecektir.

DRUM ÜNİTESİ ( IM  550 )
Ricoh MP 550 fotokopi makinasına uygun olan olmalı. Cipli Baskı kapasitesi %5 yoğunlukta 300.000sayfa kapasiteli olmalıdır. Depolama Isısı:-20 ile -40 derece arasında olmalıdır. Depolama Nemi:% 10-90 Bağlı nem oranı olmalıdır.Çalışma Isısı Aralığı: 10 ile -32,5 derece aralığında olmalıdır. Teklif edilen drum ünitesi kurumumuzda kullanılmakta olan yazıcıların birebir orijinal markaya ait üretilmiş ürünleri olmalıdır. Drum ünitesi kutuları üzerinde ürünün orijinal olduğunu gösteren ve ilk defa kullanıcı tarafından açılabilen emniyet şeritleri aynen aslına uygun olarak bulunmalıdır. Kutu ve ambalajlar üzerinde orijinalliği temsil eden, farklı açılardan bakıldığında ışık altında renk değiştiren ve içinde üretim yapan firmaya ait bilgilerin bulunduğu hologram etiketinin Dünya çapındaki şekil ve ebatlarına uygun olarak bulunmalıdır. Gerekli görülmesi halinde yüklenici tarafından depolarımıza teslim edilen ürünlerin kontrolü üretici firma tarafından yapılacaktır. Bu işlem için gereken giderler yüklenici tarafından karşılanacaktır. Drum ünitesinin arızalı olması durumunda (Markanın yetkili servisleri tarafından ispatlanmış arızalarda.) yüklenici firma karşılıksız olarak arızayı giderecek. Arıza giderilemezse en geç 15 gün içerisinde birebir değişimini yapacaktır. Kullanım esnasında yazıcılardan drum ünitesi orijinal olmadığına dair bir uyarı geldiğinde yüklenici firma tarafından  orijinaliyle değiştirilecektir. Drum ünitesi teslimi sırasında üretici firma tarafından hazırlanan ürün modelini, kapasitesini belirten ve ürün seri numarasını içeren iki (2) yıl garantili olduğunu gösteren taahhüt belgesi verilecektir.
TONER ( IM 550 MODEL)
	Richo IM 550 yazıcıya uyumlu olmalı. Cipli Baskı kapasitesi %5 yoğunlukta 18.000sayfada olmalıdır. Depolama Isısı:-20 ile -40 derece arasında olmalıdır. Depolama Nemi:% 10-90 Bağlı nem oranı olmalıdır.Çalışma Isısı Aralığı: 10 ile -32,5 derece aralığında olmalıdır.Tonerler, yeni, orijinal kutularında, ambalajı açılmamış olmak zorundadır. Kesinlikle muadil, dolum veya benzeri olmayacaktır. Teklif edilen tonerler kurumumuzda kullanılmakta olan yazıcıların birebir orijinal markaya ait üretilmiş ürünleri olmalıdır. Tonerlerin kutuları üzerinde ürünün orijinal olduğunu gösteren ve ilk defa kullanıcı tarafından açılabilen emniyet şeritleri aynen aslına uygun olarak bulunmalıdır. Kutu ve ambalajlar üzerinde orijinalliği temsil eden, farklı açılardan bakıldığında ışık altında renk değiştiren ve içinde üretim yapan firmaya ait bilgilerin bulunduğu hologram etiketinin Dünya çapındaki şekil ve ebatlarına uygun olarak bulunmalıdır. Gerekli görülmesi halinde yüklenici tarafından depolarımıza teslim edilen ürünlerin kontrolü üretici firma tarafından yapılacaktır. Bu işlem için gereken giderler yüklenici tarafından karşılanacaktır. Toner üretiminde kullanılan toz mürekkebin herhangi bir şekilde tonere ait olan plastik ve hareketli parçalar üzerine sızmamış olması ve toner sallandığında toz şeklinde dökülmemesi gerekmektedir. Tonerlerin arızalı olması durumunda (Markanın yetkili servisleri tarafından ispatlanmış arızalarda.) yüklenici firma karşılıksız olarak arızayı giderecek. Arıza giderilemezse en geç 15 gün içerisinde birebir değişimini yapacaktır. Kullanım esnasında yazıcılardan tonerin orijinal olmadığına dair bir uyarı geldiğinde yüklenici firma tarafından toner orijinaliyle değiştirilecektir. Tonerlerin teslimi sırasında üretici firma tarafından hazırlanan ürün modelini, kapasitesini belirten ve ürün seri numarasını içeren iki (2) yıl garantili olduğunu gösteren taahhüt belgesi verilecektir.

RENKLİ KARTUŞ MÜREKKEP TAKIMI (L 3111 MODEL)
	Epson L3111 renkli yazıcıya uygun olmalı. Kartuş mürekkep takımı içinde BK (Siyah), Y (Sarı), M (Mor ile Kırmızı karışımı) ve C (Mavi ile Yeşil karışımı) olmak üzere 4 farklı renk bulunmalıdır.  Baskı hızına rahat bir şekilde uyum sağlamalıdır. Çıktı almak istenilen belge ve resimleri eksiksiz bir şekilde çıkartmalıdır. Baskı kafaların tıkanmasına neden olmamalıdır. Kullanım sağlanmadığı zaman kuruma yapmamalıdır. Mürekkepler yeni, orijinal kutularında, ambalajı açılmamış olmak zorundadır. Teklif edilen mürekkep takımı kurumumuzda kullanılmakta olan yazıcıların birebir orijinal markaya ait üretilmiş ürünleri olmalıdır. Gerekli görülmesi halinde yüklenici tarafından depolarımıza teslim edilen ürünlerin kontrolü üretici firma tarafından yapılacaktır. Bu işlem için gereken giderler yüklenici tarafından karşılanacaktır. Kullanım esnasında yazıcılardan mürekkeplerin orijinal olmadığına dair bir uyarı geldiğinde yüklenici firma tarafından mürekkepler orijinaliyle değiştirilecektir.

DRUM ÜNİTESİ ( MP 3555 )
Ricoh MP 3555 fotokopi makinasına uygun olan olmalı. Cipli Baskı kapasitesi %5 yoğunlukta 200.000sayfa kapasiteli olmalıdır. Depolama Isısı:-20 ile -40 derece arasında olmalıdır. Depolama Nemi:% 10-90 Bağlı nem oranı olmalıdır.Çalışma Isısı Aralığı: 10 ile -32,5 derece aralığında olmalıdır. Çıktı almak istenilen belge ve resimleri eksiksiz bir şekilde çıkartmalıdır.Teklif edilen drum ünitesi kurumumuzda kullanılmakta olan yazıcıların birebir orijinal markaya ait üretilmiş ürünleri olmalıdır. Drum ünitesi kutuları üzerinde ürünün orijinal olduğunu gösteren ve ilk defa kullanıcı tarafından açılabilen emniyet şeritleri aynen aslına uygun olarak bulunmalıdır. Kutu ve ambalajlar üzerinde orijinalliği temsil eden, farklı açılardan bakıldığında ışık altında renk değiştiren ve içinde üretim yapan firmaya ait bilgilerin bulunduğu hologram etiketinin Dünya çapındaki şekil ve ebatlarına uygun olarak bulunmalıdır. Gerekli görülmesi halinde yüklenici tarafından depolarımıza teslim edilen ürünlerin kontrolü üretici firma tarafından yapılacaktır. Bu işlem için gereken giderler yüklenici tarafından karşılanacaktır. Drum ünitesinin arızalı olması durumunda (Markanın yetkili servisleri tarafından ispatlanmış arızalarda.) yüklenici firma karşılıksız olarak arızayı giderecek. Arıza giderilemezse en geç 15 gün içerisinde birebir değişimini yapacaktır. Kullanım esnasında yazıcılardan drum ünitesi orijinal olmadığına dair bir uyarı geldiğinde yüklenici firma tarafından  orijinaliyle değiştirilecektir. Drum ünitesi teslimi sırasında üretici firma tarafından hazırlanan ürün modelini, kapasitesini belirten ve ürün seri numarasını içeren iki (2) yıl garantili olduğunu gösteren taahhüt belgesi verilecektir.

DRUM ÜNİTESİ ( IM  550 )
Ricoh MP 550 fotokopi makinasına uygun olan olmalı. Cipli Baskı kapasitesi %5 yoğunlukta 300.000sayfa kapasiteli olmalıdır. Depolama Isısı:-20 ile -40 derece arasında olmalıdır. Depolama Nemi:% 10-90 Bağlı nem oranı olmalıdır.Çalışma Isısı Aralığı: 10 ile -32,5 derece aralığında olmalıdır. Teklif edilen drum ünitesi kurumumuzda kullanılmakta olan yazıcıların birebir orijinal markaya ait üretilmiş ürünleri olmalıdır. Drum ünitesi kutuları üzerinde ürünün orijinal olduğunu gösteren ve ilk defa kullanıcı tarafından açılabilen emniyet şeritleri aynen aslına uygun olarak bulunmalıdır. Kutu ve ambalajlar üzerinde orijinalliği temsil eden, farklı açılardan bakıldığında ışık altında renk değiştiren ve içinde üretim yapan firmaya ait bilgilerin bulunduğu hologram etiketinin Dünya çapındaki şekil ve ebatlarına uygun olarak bulunmalıdır. Gerekli görülmesi halinde yüklenici tarafından depolarımıza teslim edilen ürünlerin kontrolü üretici firma tarafından yapılacaktır. Bu işlem için gereken giderler yüklenici tarafından karşılanacaktır. Drum ünitesinin arızalı olması durumunda (Markanın yetkili servisleri tarafından ispatlanmış arızalarda.) yüklenici firma karşılıksız olarak arızayı giderecek. Arıza giderilemezse en geç 15 gün içerisinde birebir değişimini yapacaktır. Kullanım esnasında yazıcılardan drum ünitesi orijinal olmadığına dair bir uyarı geldiğinde yüklenici firma tarafından orijinaliyle değiştirilecektir. Drum ünitesi teslimi sırasında üretici firma tarafından hazırlanan ürün modelini, kapasitesini belirten ve ürün seri numarasını içeren iki (2) yıl garantili olduğunu gösteren taahhüt belgesi verilecektir.

BEYAZ TAHTA KALEMİ
	
	12’ li paketler halinde olmalı. Uç kalınlığı 3 mm olmalı. Yuvarlak uçlu olmalı. Mavi, siyah ve kırmızı renklerden oluşmalı. Mavi kalem sayısı 40 paket, Siyah kalem sayısı 30 paket, Kırmızı kalem sayısı 30 paket olmalı. Kolay silinebilecek kaliteli malzemeden üretilmiş olmalı. Kapağında klips bulunmalı.



NOT : BÜTÜN ÜRÜNLERİN NUMUNELERİ İHALE SAATİNDE TESLİM EDİLMELİDİR NUMUNESİ EKSİK VE YA ŞARTNAMEYE UYMAYAN FİRMALARIN TEKLİFLERİ DEĞERLENFİRME DIŞI KALCAKTIR
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